
Во Владивостоке состоялось заседание аналитической рабочей группы по раскрытию преступлений прошлых лет при участии руководителя следственного управления Владимира Фомина и начальника регионального УМВД Александра Табакаева

Во Владивостоке состоялось заседание аналитической рабочей группы по раскрытию преступлений прошлых лет при участии руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимира Фомина и начальника регионального УМВД Александра Табакаева. На встрече также присутствовали следователи-криминалисты и сотрудники отдела криминалистического сопровождения по Дальневосточному федеральному округу

На заседании обсуждались вопросы межведомственного взаимодействия при раскрытии и расследовании уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, таких как убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, а именно преступлений, совершенных на территории Приморского края в прошлые года.

Благодаря грамотно организованному взаимодействию в 2022 году окончено 94 преступлений прошлых лет, из которых 63 преступлений относятся к категории тяжких и особо тяжких, из них: 13 преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ, из которых 11 – с направлением в суд; 10 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, из которых 3 – с направлением в суд; 6 преступления, предусмотренных ст. 131 УК РФ, из которых 3 – с направлением в суд.

За текущий период 2023 года раскрыто 9 преступлений прошлых лет, 4 из которых по фактам совершения убийства.

По результатам заседания принято решение усилить межведомственное взаимодействие и направить все возможные ресурсы для раскрытия названных преступлений.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1766748>